

патриотизм

ПЕСНИ О РОДНОМ ФЛАГЕ

В День Государственного флага РФ в подростково-молодежном центре «Молодость» прошел концерт ансамбля русской песни «Гостюшки».

Репертуар коллектива, его солистов и руководителя — певицы Елены Филипповой — строится на народных и авторских песнях о России, ее традициях и героях.

Концерт начался с коллективного исполнения Государственного гимна Российской Федерации, в котором приняли участие и молодые артисты, и зрители. Директор учреждения Вячеслав Кустов обратился к присутствующим со вступительным словом. Он подчеркнул значение патриотических праздников для современной молодежи.

В ходе концерта, на котором присутствовали представители общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» поселка Песочный, прозвучали как народные, так и современ-



ные песни о любви к родной земле и своей стране: «С чего начинается Родина», «Реченька-река, крутые берега», «Русские просторы», «Россия», «Мы», «Матушка-земля» и многие другие.

Завершилось торжественное мероприятие вручением

грамот победителям онлайн-викторины на лучшее знание истории государственной символики Российской Федерации. Ими стали Константин Петров и Наталья Метрова из Курортного района Санкт-Петербурга.

Семен Лен